
CATALOGUE 
Grossiste en produits régionaux



ÉDITION 2022
TARIFS EN COURS À LA DEMANDE 

Crèmerie

Tuyé = Salaisons 

Ovoproduits

Ce que vous cherchez, 
Nous vous le trouverons. 



SOMMAIRE
 

04PRÉSENTATION 

06CHARCUTERIE &
SALAISONS

28CRÉMERIE &
FROMAGERIE 

44OVOPRODUITS

48ÉPICERIE SALÉE

56ÉPICERIE SUCRÉE

60TRANSPORT





Titulaire d'un BEP Restauration-Hôtellerie et d'un BAC pro vente en
alimentaire. 
C’est l'année de mes 20 ans que j’ai décidé de me lancer dans l’aventure
entrepreneuriale en reprenant une petite affaire spécialisée uniquement dans
la vente d'oeufs.

Ayant à coeur de mettre en avant mon pays et ma région, la Franche-Comté,
ainsi que ses petits producteurs locaux, j’en ai fait mon atout majeur. 
Je vous propose principalement des produits Français et régionaux pour votre
commerce : restaurant, boulangerie-pâtisserie, pizzeria, boucherie-charcuterie,
épiceries, cantines scolaire ... 

Grâce au développement de mon entreprise, je peux également répondre à la
majorité de vos demandes spécifiques. 

Aujourd’hui, je suis fier de pouvoir vous proposer un nouveau catalogue plus
complet, et cela grâce à la confiance que m’accorde mes clients et  mes
fournisseurs. 

Thomas GOGUEL

Car tout commence par un oeuf ...





CHARCUTERIE 
&

SALAISONS
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ÉCHINE MARINÉ
Barquette d'environ 600 g

SAUCISSES BLANCHES X7
- Nature

- Forestières
- Comté 

POITRINE MARINÉE
Barquette d'environ 600 g

 CHIPOLATAS X10 
- Cancoillottes

- Savagnin 
- Comté

- Merguez 
- Nature
- Herbes

- Provençale

FILET DE POULET MARINÉ

MÉLANGE SAUCISSES
- 5 x nature 5 x merguez
- 5 x savagnin 5 x comté

- 5 x comté 5 x cancoillottes
- 4 x nature 3 x merguez 3 x herbes 

TERRINNE (env. 2,8 kg) 
- Comtoise savagnin
- Volaille forestière
- Macvin du Jura

- Mini terrine (env. 300 g) 

FROMAGE DE TÊTE
300 g ou 2,8 kg 
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JAMBON FUMÉ 
x 4 tr ou x 10 - 12 tr 

JAMBON BLANC 
x 4tr ou x10 - 12 tr 

SAUCISSE SÈCHE

SAUCISSE DE MORTEAU
OU LABEL ROUGE

OU FORMAT MINI X 2 

SAUCISSE  
MONTBELIARDE 

SAUCISSE MORTEAU  
- Comté
- Cumin

- Savagnin
- Forestière

 

POITRINE FUMÉE
ENTIÈRE, 1/2, OU LARDONS  (1 KG)

PALETTE FUMÉE
AVEC OU SANS OS 

BRESI / BACON
 TRANCHÉE OU ENTIER 

JAMBON CRU
TRANCHÉE OU ENTIER 

OU 1/2 OU 1/4
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SAUCISSE DE MORTEAU CRUE X 4 SOUS VIDE
 

SAUCISSE DE MORTEAU CRUE  -  CARTON 24 PC
 

SAUCISSE DE MORTEAU CUITE SV INDV
 

 JAMBON FUMÉ DU HAUT-DOUBS ENTIER
 

JAMBON BLANC ENTIER
 

BRESI ENTIER
 
 

MEILLEURES VENTES
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MINI SAUCISSE DE MORTEAU 
IGP CUITE X 12

POITRINE FUMÉE EXTRA 
SÈCHE EN DEMI

SAUCISSE DE MORTEAU IGP
Disponible également sous vide, env 350g : 

- Cuite
- Cru

SAUCISSE DE MONTBÉLIARD
Disponible également sous vide :

- x 2 cuites ou crues
- x 4 crues 

JAMBON SEC FUMÉ
DU HAUT DOUBS 

JESUS DE MORTEAU 
IGP À CUIRE

JAMBON CUIT FUMÉ 
SANS OS

JAMBON CUIT SUPÉRIEUR
FUMÉ SANS OS  
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SAUCISSE AU COMTE 
OU CHOUX X2

Disponible uniquement sous vide. 

POITRINE FUMÉE AU SEL SEC
Disponible uniquement sous vide. 

FILET DE PORC FUMÉ
Disponible uniquement sous vide. 

DEMI PALETTE FUMÉE
Disponible uniquement sous vide. 

SAUCISSE DE MORTEAU IGP
- x 1
- x 4
- x 1 déjà cuite 
Disponible uniquement sous vide.

JESUS DE MORTEAU.

SAUCISSE DE MONTBELIARD
- x 2 
- x 4
- x 2 déjà cuites 
Disponible uniquement sous vide.

SAUCISSES x 6

MONTAGNOTTES BOL 
SAUCISSES APÉRO 

- fumées nature
- Comté fumées

 

SAUCISSE SÈCHE FUMÉE
DU HAUT-DOUBS 

BOL DE FROMAGE DE 
TÊTE

QUART DE JAMBON
CUIT

Disponible uniquement sous vide.
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PÂTÉ CROÛTE BRESSAN PÂTÉ CROÛTE 
RICHELIEU MOUSSE 

PISTACHÉ 2% 
MÉDAILLON À LA MOUSSE 

DE FOIE DE VOLAILLE
 

PÂTÉ CROÛTE 
RICHELIEU CLASSIQUE

 
 

PÂTÉ CROÛTE 
RICHELIEU CLASSIQUE
 (TRANCHES LARGES)

 

PÂTÉ CROÛTE FRANC COMTOIS 
AUX MORILLES 3 % 

ET AUX CHAMPIGNONS NOIRS
 

PÂTÉ CROÛTE 
BLANC DE POULET 
À LA MOUTARDE 

À L’ANCIENNE ET AU CITRON
 
 

PÂTÉ CROÛTE SAUMON 
ATLANTIQUE FARCI À LA 

MOUSSELINE DE POISSON ET LÉGUMES
 
 

FEUILLETÉ « LA FEUILLANTINE COMTOISE » 
Existe en demie pièce

 
 

PRÉCOMMANDE OBLIGATOIRE
DLC COURTES
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FRIAND AU COMTÉ 
110 g

FEUILLETÉ AU JAMBON
ET AU FROMAGE EN

PAPILLOTE 
2 x 100 g

TARTELETTE AUX
FROMAGES 

2 x 120 g
 

TARTELETTE QUICHE 
LORRAINE
 2 x 120 g

FEUILLETÉS APÉRITIF 
Barquette assortiments 250 g

- SAUCISSE DE DINDE AUX OLIVES
- SAUCISSE DE DINDE AU FROMAGE
- SAUCISSE "KNACK"
- FEUILLETÉS AU JAMBON CUIT 

 

GOUGÈRES AU FROMAGE 
Barquette 250 g

 

.MINI PÂTÉ CROÛTE 
COCKTAIL BRESSAN 

500 g
 
 

PLATEAU PANACHÉ APÉRITIF
24 portions

- FEUILLETÉS KNACK
- MOELLEUX POIVRON
- FEUILLETÉS EMMENTAL ROMARIN
- MOELLEUX JAMBON OLIVES

 

PLATEAU APÉRITIF
- Feuilletés allumettes emmental romarin x 24 
- Feuilletés saucisses costumées avec graines de pavot x 24 
- Gougères au fromage x20 
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MOELLEUX AU FROMAGE 
ET SA TRANCHE DE 

MORBIER AOP 
150 g 

MINI PÂTÉ EN CROÛTE 
« APÉRO » 

450 g 

PETIT PÂTÉ CROÛTE
-Morilles et champignons noirs

- Noisettes
- Olives 

- Jambon pistaché
- Nature

- Poulet et moutarde à l'ancienne
- Richelieu au canard

FEUILLANTOISE COMTOISE 
500 g 

 

UNIQUEMENT D'OCTOBRE  À MARS

PÂTÉ À LA SAUCISSE DE
MORTEAU CUITE ET AU
MORBIER EN CROÛTE

MOELLEUX AU FROMAGE 
ET SA TRANCHE DE RACLETTE

MOELLEUX AU FROMAGE 
ET SA TRANCHE DE REBLOCHON AOP 

ET LARDONS
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COFFRETS DE FOIE GRAS DE CANARD
BY JACQUES BARNACHON

250 g ou 500 g
 

- Nature
- Fruits Rouges
- Pruneaux et Noix 
- Dattes et Pistaches
- Morilles 

Jacques Barnachon a reçu en 2000, le 1er Prix National du Foie Gras réservé aux professionnels.

DISPONIBLE UNIQUEMENT 
EN PÉRIODE DE FÊTES 
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SAUCISSE MORTEAU 
LABEL ROUGE, 

180 g / 400 g 

SAUCISSE 
MONTBÉLIARDE 
PAQUET 2 PIÈCES

ALLUMETTES
MORTUACIENNES

env. 70 g

SAUCISSE AU CHOU
 (période hivernale)

env. 500 g

SAUCISSE AU PORC
FUMÉE AU CUMIN

env. 400 g

JÉSUS CHEVILLÉ MORTEAU
LABEL ROUGE SOUS VIDE

env. 800 g

SAUCISSE SÈCHE
FUMÉE DU HAUT-DOUBS 

env. 300 g

LE FAGOT COMTOIS 
AU PONTARLIER ANIS 

Env. 300 g

SAUCISSON DE MÉNAGE 
Env. 300 g

SAUCISSON CAMPAGNARD 
AU MARC DE BOURGOGNE 

Env. 300 g
 

SAUCISSE FUMÉE SÈCHE 
AU MACVIN 

Env. 350 g

https://www.salaisons-bouheret.com/collections/nos-saucissons/products/viande-salaisons-bouheret-4
https://www.salaisons-bouheret.com/collections/nos-saucissons/products/viande-salaisons-bouheret-4
https://www.salaisons-bouheret.com/collections/nos-saucissons/products/viande-salaisons-bouheret-4
https://www.salaisons-bouheret.com/collections/nos-saucissons/products/viande-salaisons-bouheret-4
https://www.salaisons-bouheret.com/collections/nos-saucissons/products/viande-salaisons-bouheret-4
https://www.salaisons-bouheret.com/collections/nos-saucissons/products/viande-salaisons-bouheret-4
https://www.salaisons-bouheret.com/collections/nos-saucissons/products/viande-salaisons-bouheret-4
https://www.salaisons-bouheret.com/collections/nos-saucissons/products/viande-salaisons-bouheret-4
https://www.salaisons-bouheret.com/collections/nos-saucissons/products/viande-salaisons-bouheret-4
https://www.salaisons-bouheret.com/collections/nos-saucissons/products/viande-salaisons-bouheret-4
https://www.salaisons-bouheret.com/collections/nos-saucissons/products/viande-salaisons-bouheret-4
https://www.salaisons-bouheret.com/collections/nos-saucissons/products/viande-salaisons-bouheret-4
https://www.salaisons-bouheret.com/collections/nos-saucissons/products/viande-salaisons-bouheret-4
https://www.salaisons-bouheret.com/collections/nos-saucissons/products/viande-salaisons-bouheret-4
https://www.salaisons-bouheret.com/collections/nos-saucissons/products/viande-salaisons-bouheret-4
https://www.salaisons-bouheret.com/collections/nos-saucissons/products/viande-salaisons-bouheret-4
https://www.salaisons-bouheret.com/collections/nos-saucissons/products/viande-salaisons-bouheret-4
https://www.salaisons-bouheret.com/collections/nos-saucissons/products/viande-salaisons-bouheret-4
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POITRINE FUMÉE
TRADITION 

300 g 

1/2 PALETTE AVEC OS
A CUIRE  

1 kg 

KNACK 4P 
env. 300 g 

FILET MIGNON ENTIER
SOUS VIDE 
env. 400 g 

JAMBON CUIT SUP.
ENTIER SANS OS 

JAMBON CRU ENTIER
SANS OS 
env. 5 kg 

PALETTE ENTIERE FUMÉE
AVEC OS À CUIRE 

env. 2 kg 

BRESI 
env. 100 g 

BACON 
env. 100 g 

PLATEAU 
120 g / 240 g 

TERRINE COMTOISE
- Aux morilles - 180 g / 300 g
- Campagnarde - 180 g / 300 g
 

TERRINE
- Foie de volailles & vin jaune - 180 g
/ 300 g
- Canard & Macvin - 180 g 

RILLETTE COMTOISE
- Fumée pur porc - 180 g / 300 g 

CROÛTE
- Morilles - 300 g
- Forestière - 300 g 
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BACON

COPPA

ASSIETTE 
SPÉCIALE RACLETTE

BRÉSIJÉSUS PISTACHE

ROSETTE SUPÉRIEURE LARDONS

JAMBON BLANC
AUX HERBES

JAMBON FUMÉ

TERRINE MORILLES 
& VIN JAUNE 

TERRINE DE
CAMPAGNE

Les produits présentés des Salaisons Droz-Vincent sont
disponibles en conditionnement, à la coupe ou entier. 



JAMBON FUMÉ 

JAMBON BLANC

POITRINE FUMÉ POITRINE FUMÉE TRANCHÉE 

SAUCISSE SÈCHE 
DU HAUT DOUBS

SAUCISSE DE 
MONTBÉLIARD IGP

SAUCISSE FUMÉ 
DU HAUT DOUBS 

SAUCISSE DE 
MORTEAU IGP

(classique, cuite, cumin, 
choux, comté, sans 
conservateurs..)  

SAUCISSE DE 
MORTEAU 

LABEL ROUGE  
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JAMBON SEC SUP 9 MOIS
LABEL ROUGE AVISTOU SV

5,5 kg env. 

JAMBON SEC SUP 7 MOIS
SOUS VIDE
5,5 kg env. 

JAMBON SEC SUP 9 MOIS
AVEC INTERCALAIRES

25 tr x 20 g

1/2 JAMBON SEC SUP 7 MOIS
SOUS VIDE
2,5 kg env. 

ROSETTE LABEL ROUGE
AVISTOU

2,8 kg env. 

PAVÉ POIVRE 
25 tr x 20 g

500 g 

ROSETTE PUR PORC
50 tr x 10 g

500 g 

BACON SALÉ AU SEL SEC
1,5 kg env. 

COPPA
1,5 kg env. 

PANCETTA
1,5 kg env. 

CHORIZO GRAN CULAR
SIERRA

1,7 kg env. 
Disponible SV en 60 tr - 400 g 

CHORIZO 
- 50 tr - 500 g

ou 
- Lanières - 500 g

21
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LARDONS CRUS FUMÉS 
N°2 - 1 kg 

BARQUETTE SOUS ATMOSPHÈRE

LARDONS CRUS FUMÉS 
ALLUMETTES - 1 kg 

BARQUETTE SOUS ATMOSPHÈRE 

CERVELAS CHOIX PP 
DROIT ENTIER 

1 kg

TRANCHES FINES POITRINES 
FUMÉE CRUE

800  g 

MUSEAU DE PORC SANS 
BARDE
1,8 kg

ANDOUILLE DE GUÉMENÉ
1,6 kg env.

ANDOUILLETTE PUR PORC
125 g x 4

500 g 

NOIX DE JOUE CONFITE
1,5 kg 

EFFILOCHÉS D'ÉPAULE DE PORC
SAUCE BARBECUE

0,5 kg 

POITRINE FUMÉE CRUE 
EXTRA-MAIGRE

1,8 kg env.

TRANCHES POITRINE FUMÉE 
CRUE EXTRA SV

800 g
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JAMBON CUIT SUP DD 
NAVARRE
7,4 kg env.

JAMBON CUIT AC FUMÉ 
NAVARRE
7,4 kg env.

JAMBON CUIT SUP DD 
20 tr x 40 g

800 g 

JAMBON CUIT CHOIX DD 
26 tr x 40 g

1 kg 

RÔTI CUIT CHOIX BRUNI
3,4 kg env.

RÔTI CUIT BRUNI
12 tr x 45 g

540 g 

JAMBONNEAU FARÇI CUIT SUP 
FICELÉ
300 g

- Champignon, 1,8 kg env.
- Provençal, 1,8 kg env.

PATÉ DE CAMPAGNE
IGP BRETON

3,5 kg

TERRINE AU LAPIN 
ET AUX POIREAUX

3,5 kg

CRÈME DE FOIE 1/2 LUNE
SANS BARDE X 2

2,1 kg 

DÉLICE FORESTIER SUR
ASSIETTE

4 kg

PATÉ DE CAMPAGNE SUP 
DÉMOULÉ 

1,7 kg

ROULEAU PUR CANARD
1,5 kg 

SAUCISSON CUIT À L'AIL
SUPÉRIEUR FUMÉ

1,2 kg 



ROSETTE RÉSERVE
2,8 kg env. 

PAVÉ AVISTOU (NATURE, POIVRE, HERBES)  
2,5 kg env. 

LE MÉNAGE AVISTOU
1,4 kg env. 

LE BRIDÉ AVISTOU
2,6 kg env. 

ROSETTE 
50 tr x 10 g

500 g 

PAVÉ POIVRE 
25 tr x 20 g

500 g 

GRIGNOTONS 0,5 kg env.
- Nature
- Chorizo

- Parmesan
- Poivre 

- Provençal
- Noix

MINISSON 
40 g x 50 env. 

2,2 kg 

SALAMI PURC PORC 
BA DROIT 

DEMI OU ENTIER (3 kg env.) 

24

TERRINES DE 1,7 kg  
- Forestière
- Caille aux raisins secs
- Lapin au muscadet 
- Canard au poivre vert
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MERGUEZ  TRANCHÉE
BAZIN - 1 kg

LARDON PRÉ CUITS 
FUMÉ
BAZIN - 1 kg

SAUCISSE FUMÉE
LA GAUCHENOTTE
BAZIN 

JAMBON AUX HERBES
BAZIN

ÉMINCÉ KEBAB
BAZIN - 1 kg

ÉMINCÉ DE POULET FILET
GRILLÉS 
PROVOL - 1 kg 

FILET POULET CUIT GRILLÉ  
PROVOL - 120 g x 8  

BRESAOLA SOTTOFESA 
CASA MODERNA - 1,4 kg  

MAGRET DE CANARD FUMÉ 
EN TRANCHES  
SARRADE - 300 g  

BACON 50 TR  
BERNI - 500 g  

ROULADES
- Jambons
- Herbes
- Pistaches
SOLOVIA OBERNAI - env. 2 kg  

AUTRES
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CRÉMERIE 
&

FROMAGERIE
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CROTTINS NATURES FRAIS, MI- SEC ET SEC
CROTTINS ÉPICÉS
TOMME PRESSÉE CUITE - A LA COUPE
FAISSELLE EN POT- 400 g 
ASSIETTE DE BOUCHONS APERITIFS

FROMAGE DE CHÈVRES FRAIS 
entre 180 g à 200 g, 

 

 
- AIL ET FINES HERBES
- SAVEUR DU JARDIN
- BRUSCHETTA
- BASILIC
- SAVEUR INDIENNE
- SAVEUR ORIENTALE
- SAVEUR THAILANDAISE

- SAVEUR ITALIENNE

- SAVEUR MEXICAINE

- PEMPA
- RAS-EL-HANOUT
- MOUTARDE
- HERBES PIQUANTES
- POIVRE NOIR
- CENDRÉ

(ail, persil, poivre moulu) 
(ail, oignon, échalote, persil, poivre, ciboulette, estragon)
(tomate, ail, oignon, poivron, origan, basilic)

(graines de pavot bleu, menthe, curry)
(oignon, piment, poivron, origan, cumin, HdeProvence, poivre) 
(poivron, échalote, piment, oignon, gingembre, coriandre, poivre,
menthe, basilic, cardamome)
(poivron, graines de moutarde, oignon, tomate, origan, graines      
de sésame, poivre, olive noire, HdeProvence) 
(poivron, graines de sésames, tomate, ail, oignon, HdeProvence,
carvi, fenouil, piment)
(poivron, graines de moutarde, poivre, échalote, ail)
(curry, coriander cumin, carvi, curcuma, piment) 
(graines de moutarde)
(ail, oignon, persil, poivre, curry)

(enrobage de cendré alimentaire et affinage)
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CROTTINS DE BREBIS
AROMATISÉS

CROTTINS DE BREBIS
 MI-SEC / SEC

YAOUT DE BREBIS 
NATURE OU FRUITS 

-125 gr 
- 400 gr 

FROMAGE BLANC
OU FAISELLE DE BREBIS 

400 gr

CROTTIN DE BREBIS 
FRAIS

BUCHETTE DE BREBIS 
CENDRÉ
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MAMIROLLAIS
250 g 

MAMIROLLE
550 g env. 

PRÉPAILLOU
300 g env.

TOME NATURE OU AIL DES OURS
MEULE (7-10 kg) 
 LONGE (1-1,2 kg)

VESONTIO
 200 g env. 

YAOURT AROMATISÉS
125 g 

- abricot
- citron
- fraise 
- fruits rouges 
- vanille
- mangue
- fruits de la passion

- abricot
- ananas
- cerise 
- citron 
- figue
- fraise
- framboise
- mûre

- myrtille
- noisette
- noix de coco 
- pêche
- poire
- pruneau
- rhubarbe 

YAOURT BRASSÉ
125 g 

- abricot
- cerise
- fraise 
- framboise
- myrtille 

YAOURT NATURE OU NATURE BIO
125 g 

LE POLINOIS
1,2 kg env. 
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TOMME LE MONTAGNARD
env. 5 kg

PETIT REBLOCHON
250 g

TOMME DE SAVOIE LAITIERE
LE CHAUDRON 

CARTON DE 5 kg (3 p)

REBLOCHON FRUITIER 
DE SAVOIE

FARTO
env. 450 g

ABONDANCE FERMIER BEAUFORT CHEVROTIN
250 gCes 2  produits sont disponibles en : 

- meule
- 1/2 meule
- 1/4 meule



PLAQUE BEURRE 
250 g

CERNEUX MONNOT

FRUITIÈRES

BEURRE MOTTE DE FRUITIERE
- 2,5 kg
- 5 kg

- 25 kg 

CREME 
250 g ou 500 g 

CERNEUX MONNOT
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FONDUE SUISSE
400 g 

GUMEFANS-AVRY
Disponible en bio 

PLAQUE BEURRE 
250 g

LE RUSSEY

COMTÉ 
Poids à la demande 

Egalement disponible en Bio 

CREME DE FRUITIÈRE
250 g, 500 g ou au litre 
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MONT D'OR 
- Mini

- Moyen

TOMME DES FINS 
- Pièce 6 kg 

- 1/2 pc environ 3 kg 

YAOURTS
- Yaourt nature bio - 500 g
- Yaourt aux fruits bio - 500 g

PÂTE MOLLE À CROÛTE LAVÉE
- Petit Boulinoix - 250 g 
- Petit Roichot (Nature, Cumin, 
5 baies) - 250 g
- Gros Boulinoix - 1,2 kg env.
- Gros Roichot nature - 1,2 kg env.
- Gros Roichot cumin - 1,2 kg env. PÂTE PRESSÉE 

6,7 kg env.
- Chanterelle Nature 
- Chanterelle Ciboulette 
- Chanterelle Cumin ou 5 baies 
- Chanterelle fenugrec
- Chanterelle paysanne

PÂTE MOLLE CROÛTE FLEURIE
- Camembert (carré de l'est) - 250 g
- Petit chardon - 250 g 
- Gros Chardon - 1,2 kg env. 
- Petit Brie - 1,2 kg env. 

PÂTE PRESSÉE CUITE 
- Tomme du Ruisseau 
- Meule du Ruisseau

Les produits sont disponibles en : 
- meule

- 1/2 meule
- 1/4 meule

- Longes

MONT D'OR BIO 
- Mini

- Moyen



FROMAGE FRAIS VAL DE LOU 
100 g  

- Ciboulette
- Mélange poivron rouge
- Nature
- Noisettes grillées
- Papayes
- Ananas
- Cranberries baies roses
- Nature bio

 

EDEL DE CLERON X 1
(DISPO EN BIO) 

ECORCE DE SAPIN
200 g  

(DISPO EN BIO) 
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FROMAGER DES CLARINES
250 g  

Les produits sont disponibles en : 
- meule

- 1/2 meule
- 1/4 meule

- Longes

RACLETTE 
- Tomatos
- Lait cru
- Vin d'Arbois
- Ortie paprika
- Moutarde
- Poivre 
- Fumée
- Piment
- Oignons
- Ail des ours
- Viande de grison

PERLETTE BOITE BIO
250 g  

MINI ST VERNIER AFFINÉ 
AU VIN D'ARBOIS SAVAGNIN

100 g  
250 g 

SAC RAPÉ COMTÉ AOP 
- 1 kg  
- 2,5 kg

PIZZELA 
- Morbier
- Raclette
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LE PETIT PATOU
200 g

Disponible en bio et standard 

CANCOILLOTTE
- Girolle
- Morille
- Vin du Jura
- Basilic
- Absinthe

240 g

METTON A FONDRE
250 g

Disponible en bio et standard 

FROMAGE BLANC BATTU 
500 g

Disponible en bio et standard 

YAOURT NATURE BIO 
125 g

Disponible en bio et standard 

LE PETIT ROMOIS 
200 g

Disponible en bio et standard 

YAOURT FRUIT BIO 
125 g

Disponible en bio et standard 
- Citron
- Framboise
- Mûre
- Fraise
- Abricot

- Cumin
- Cèpes
- Mélange forestier
- Ail
- Nature
- Echalotte 
- Ail des ours
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BLEU DE GEX MORBIER RACLETTE

TOMME GRISE DE
MONTAGNE DU JURA 

MOYEN 
MONT D'OR 

MINI 
MONT-D'OR

GROS 
MONT D'OR

MONT D'OR 
CONVIVIAL 

MINI PRIX : 
- COEUR DE MORBIER - POCHE 5 KG

- MINI MONT D'OR 2ÈME CHOIX
- MOYEN MONT D'OR 2ÈME CHOIX

- MORBIER 2ÈME CHOIX
- RACLETTE 2ÈME CHOIX
 - TOMME 2ÈME CHOIX 
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CANCOILLOTTE VIN JAUNE
200 g 

CANCOILLOTTE NATURE OU AIL 
250 g / 500 g 

CANCOILLOTTE BIO AIL OU NATURE 
200 g 



AUTRES
FROMAGE BLANC FRAIS 
LISSÉ
ALSACE LAIT- 1 kg, 5 kg

BRIQUE LAIT ENTIER 
OU 1/2 ÉCRÉMÉ
LACTEL - 1 L

CRÈME FRAICHE 
ÉPAISSE 30 %
ALSACE LAIT - 1 kg, 5 kg
Disponible en Label Rouge

CRÈME ANGLAISE UHT
HELIOR - 1 L

MASCARPONE 42 % 
AMBROSI - 500 g

CRÈME EXCELLENCE 35 %
ELLE & VIRE  - 1 L ou 10 L

CRÈME GANACHE ET
PÂTISSERIE 40 %
ELLE & VIRE  - 1 L

CRÈME PERFECTION 30 %
ELLE & VIRE  - 1 L

CRÈME SUBLIME AU
MASCARPONE 36,5 %
ELLE & VIRE  - 1 L

CRÈME LÉGÈRE 18 %
LESCURE  - 1 L

CRÈME ENTIÈRE 30 %
LESCURE  - 1 L

CRÈME ENTIÈRE 35 %
LESCURE  - 1 L

PRÉPARATION CRÈME 
ELLE & VIRE
1L
- Crème brûlée à la vanille 
bourbon avec grains
- Crème brulée caramel au 
beurre salé
- Pot de crème au chocolat
Valrhona Equateur
- Tiramisu
- Panna Cotta à la vanille 
bourbon avec grains
- Gratin de fruits Sabayon 

CRÈME PÂTISSIÈRE 
PRÊTE À L'EMPLOI
ELLE & VIRE - 1 L 

CORMAN SCULPTURE 31 %
CORMAN  - 1 L
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PATISY 78 %
CORMAN - 2 kg

BEURRE CONCENTRÉ 
COLORÉ 99,9 % 
CORMAN - Carton 10 kg

BEURRE CONCENTRÉ 
GOÛT VANILLE SPÉCIALE
CREME AU BEURRE 99,9 % 
CORMAN - Carton 10 kg

TARTARE, 
TARTINER & CUISINER
 -1 kg 
- 500 g 

ST MÔRET, 
TARTINER & CUISINER
 -1 kg
- 500 g 

PETIT CAMEMBERT
COEUR DE LION 
150 g  

CAMEMBERT
BARRE ORANGE
240 g 

COULOMMIERS
ST PER
320 g

BRIE
LA BELLE LAITIÈRE
3,1 kg env.

BÛCHE AFFINÉE 
CABRIFIN
 -180 g
- 1 kg

BÛCHE AU GOÛT FRAIS SV
CABRIFIN
1 kg

PALAZZINA
MOZZARELLA COSSETTE
2,5 kg

EMMENTAL FRANÇAIS
RICHESMONTS
1 kg

BEURRE EXPRESS 82 %
CORMAN - 1 kg

BEURRE EXTRA 82 %
CORMAN - 2 kg

BEURRE EXTRA COLORÉ 82 %
CORMAN - 2 kg

BEURRE EXTRA 
CONCENTRÉ
COLORÉ 99,9 %
CORMAN - 2 kg

BEURRE DE TOURAGE 
EXTRA SEC 84% 
ELLE & VIRE - 1 kg 

BEURRE LÉGER
TARTINABLE 41 %
ELLE & VIRE - 1 kg

BEURRE PÂTISSIER AOP
CHARENTES-POITOU 84 %
LESCURE - 1 kg

BOURSIN CUISINE 
BOURSIN - 1 kg

DÉS DE ROQUEFORT AOP 
32 %
VIE DE CHATEAU - 500 g
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CALCUM ET VITAMINE D
ST MORÊT
- 20 g x 12 pc 
- 25 g x 5 pc
- BIO : 16,7 g x12 pc 

BUCHETTE LAIT 
MÉLANGÉ 28 %
MELUSINE - 180 g 

BUCHE CHÈVRE 23 %
MELUSINE - 1 kg 

CHEDDAR FONDU 84TR
1 kg

MOZZ DI BUFALA AOP
AMBROSI - 125 g 

SAINT AGUR
25 g en 48 pc ou 96 pc 

BRESSE BLEU
30 g x 6 pc 

2 P'TITS ROULÉS
FOL EPI
22 g x 50 pc 

MINI EMMENTAL
ELLE & VIRE
16,66 g x 50 pc 

EMMENTAL RÂPÉE
ELLE & VIRE
20 g x 120 pc 

MINI CAPRICE DES DIEUX
50 g x 84 pc 

SAINT ALBRAY
30 g x 6 pc 

PETIT CHAMOIS D'OR
25 g x 60 pc 

CAMEMBERT 
COEUR DE LION 
30 g x 12 pc 

COULOMMIERS
COEUR DE LION 
35 g x 14 pc 

CAMEMBERT
LE RUSTIQUE
30 g x 6 pc 

CALCUM ET VITAMINE D
TARTARE - 16 g x 12 p
- Ail et fines herbes 
- Nature 
- Noix

CALCUM ET VITAMINE D
TARTARE - 16 g x 12 p
- Ail et fines herbes 
- Nature 
- Noix

CARRÉ FRAIS
ELLE & VIRE
25 g x 24 pc
Disponible BIO 

P'TIT LOUIS
- Tartines - 16 g x 12
- Coque - 20 g x 4
- Kidiboo - 20 g x 6 

CRÈME DESSERT
ELLE & VIRE - 125 g
- Chocolat
-Vanille
- Café
- Caramel 
- Praliné
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EMMENTAL RAPÉ 29 % 
TIPPAGRAL - 1 kg 

MIX EMM / MOZZA 24 % 
TIPPAGRAL - 1 kg 

CANTADOU 
CANTADOU - 500 g 

EMMENTAL FRANCAIS 
BAGUETTE
ENTREMONT - 40 tr 

BRIE 25 % 
MAUBERT - 3 kg 

VEGETOP
DEBIC - 1 L 

GRANA PADANO PETAL AOP
AMBROSI - 300 g 

DÉS DE MYRTIS
VIE DE CHATEAU - 500 g

DÉS DE FOURME D'AMBERT 
VIE DE CHATEAU - 500 g

PARMESAN EN PETALE
AMBROSI  - 500 g

GORGONZOLA SPECIAL PIZZA
AMBROSI - 1,5 kg

GORGONZOLA EN CUBES 
AMBROSI - 500 g

PARMESAN RAPÉE 
AMBROSI - 500 g

COMTÉ SPÉCIAL
SANDWICH BAGUETTE
500 g

RACLETTE EN TRANCHES 
900 g

MORBIER EN TRANCHES 
24 tr
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OVOPRODUITS
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OEUFS SOL
 

> Calibre Gros ou Moyen
Plateau de 30  

 
> Calibre Très Gros 

Plateau de 20 

OEUFS PLEIN AIR BIOLOGIQUE
MOYENS 

 
- Boîte de 6 
- Boîte de 12

- Plateau de 30

 PLEIN AIR 
 

> Calibre Gros ou Très Gros
Plateau de 20  

RAPPEL CLASSIFICATION
DES OEUFS

 
0 = Bio 

1 = Plein air
2 = Sol 
3 = Cage

 
Sans cages, COQUY s'engage. 
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PREPARATION -1 kg 

BLANC D'OEUF
JAUNE D'OEUF
OEUF ENTIER

1 kg

BLANC D'OEUF OU ENTIER 
5 kg

BLANC D'OEUF
OEUF ENTIER
JAUNE D'OEUF

10 kg

LAIT DEMI ÉCRÉMÉ
ORIGINE 100 % FRANC-COMTOIS 

1 L 





ÉPICERIE
SALÉE
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SAUMON
1 - PLAQUETTE TRAITEUR - 500 g 
2 - PETITES TRANCHES - 500 g 
3 - TRANCHES CALIBRÉES - 20X20 
4 - TRANCHES CALIBRÉES - 30X30
5 - TRANCHETTES CHUTES - 500 g
6 - COEURS - NATURE, CITRON, 
    ANETHS GRAVLAKS - 450 g 

FILET DE MAQUEREAUX
- MOUTARDE - X42 OU X16 ENV.
- TOMATES -  X42 OU X16 ENV.
- ESCABÈCHE -  X42 OU X16 ENV.
- VIN BLANC - X48 OU X16 ENV.

FILET DE SARDINES À 
L'HUILE DE COLZA ET  CITRON 

488 G
 

THON ALBACORE 
EN MORCEAUX

- 600 g 
- 1800 g (boîte 3/1)

 

MORCEAUX DE THON EN POCHE
- 600 g

- 1800 g
 

SARDINES À L'HUILE DE COLZA 
- 488 g 
- 1466 g

 
 

THON AU NATUREL
 - 600 g 

- 1800 g (boîte 3/1)
 

1
 

2

5

6

FILETS D'ANCHOIS 
À L'HUILE DE TOURNESOL

- Boîte 4/4
- Boîte 1/2 kg 

 
MINI BOÎTE DE THON

3 x 100 g
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FARINES DORNIER 

T.55 - 25 kg
T.65 Comtoise - 25 kg

T. 65 Terroir - 25 kg
Epeautre - 25 kg
Petit épeautre - 25 kg
Sachets Bio type 65 - 1 kg ou 5 kg

Müesli - 2,5 kg

Prémix Brioche - 25 kg
Instant brownies - 10 kg

Flocon d'avoine - 5 kg
Graines de sésames - 5 kg
Graines de pavot - 5 kg
Graines de lin jaune - 5 kg

Farine de 1 kg ou 5 kg 

FARINES TRADITIONNELLES

 
FARINES BIOLOGIQUES

SEAUX

MIXES SUCRES

GRAINES 

DIVERS

T.55 - 5 kg
T.45 - 1 kg
T.45 tarte et pizza- 1 kg, 5 kg 
Prepador campagne- 1 kg, 5 kg
Prepador complet - 1 kg, 5 kg
Prepador 14 céréales et graines -  1 kg, 5 kg
Bio T.65 - 1 kg, 5 kg
Levure - 500 g

T.55 - 1 kg, 5 kg
T.65 - 1 kg, 5 kg
T.80 - 1 kg, 5 kg
T.110 - 1 kg, 5 kg
Seigle 130 - 1 kg, 5 kg
T. 150 - 1 kg, 5 kg
Epeautre T.80 - 1 kg, 5 kg
Petit épeautre - 1 kg, 5 kg
Six céréales - 1 kg, 5 kg
Sarrasin - 1 kg, 5 kg 
Riz 500 g - 1 kg, 5 kg 

SACHETS GAMME DORNIER

 
GAMME BIOLOGIQUE

FARINE SPECIALE PIZZA 
TIPO 00
1 kg 

FARINE DE SARRASIN
1 kg 

LEVURE SPECIALE PIZZA 

LEVURE PRESSÉE
FALA 
- 42 g x 12
- Pains 500 g  
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CHAMPIGNONS

PETIT CONDITIONNEMENT - EN SEC

- Cèpes et bolets - 40 g
- Champignons noirs - 40 g 
- Garniture forestière - 40 g 
- Girolles 40 g 
- Morilles extra - 30 g - 
- Mousserons - 30 g 
- Trompettes - 30 g 
- Verpes de bohèmes - 30 g 

GROS CONDITIONNEMENT - EN SEC
 

- Cèpes et bolets - 500 g 
- Garniture forestière - 500 g 
- Girolles - 500 g
- Morilles spéciales - 500 g 
- Morilles extra - 500 g 
- Morilles traiteur - 500 g 
- Mousserons - 400 g 
- Pieds de morilles - 400 g 
- Pleurotes - 500 g 
- Trompettes - 300 g 
- Verpes de bohèmes - 500 g 

EN VERRINE - 185 g ou 455 g
 

- Cèpes extra 
- Garniture forestière 
- Girolles 
- Morilles
- Mousserons
- Trompettes

POIVRE VERT - Boite 4/4 - 500 g 
AIRELLES - Boite 4/4
- 130 g
- 310 g 
BRISSURES DE TRUFFES - Melano 
- 100 g 
- 500 g 
BRISSURES DE TRUFFES - Brumale 
- 100 g 
- 500 g 
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SAUCE PIZZA
BOÎTE DE 5/1

HUILE D'OLIVES EXTRA 
VIERGE

- Bidon 5 L
- Bouteille plastique 1 L 

HUILE DE TOURNESOL
- Bidon 25 L
- Bidon 5 L
- Bouteille 1 L

CHAMPIGNONS ÉMINCÉS
OU ENTIERS

- Boîte 3/1
- Boîte1/2 

SAUCE PIZZA
BOÎTE DE 5/1

CHAMPIGNONS ÉMINCÉS
BOÎTE 5/1 

OLIVES NOIRES
- Dénoyautées en 34/40 (boîte 5/1)
- Dénoyautées en 30/33 (boîte 4/4)
- Rondelles  (boîte 3/1) 

OLIVES VERTES
- Dénoyautées en 34/37 (boîte 5/1) 
- Dénoyautées en 34/37 (boîte 4/4)
- Rondelles (boîte 3/1) 

PETITS OIGNONS BLANCS
AU VINAIGRE

POT VERRE 300 g 

CÂPRES 
POT VERRE 300 g 
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SAUCES COLONA 950 mL
- Barbecue
- Kebab
- Hamburger
- Ketchup
- Mayonnaise
- Moutarde

 

TOMATES ENTIÈRES 
PELÉES
- Boîte 5/1
- Boîte 3/1
- Boîte 4/4

MAÏS DOUX 
- Boîte 3/1
- Boîte1/2 

ÉPIS DE MAÏS NAINS
BOÎTE 3/1 

HARICOTS VERTS
- Plats (boîte 3/1)
- Très fins coupés (boîte 3/1)
- Très fins coupés (boîte 1/2) 

PETITS POIS
- Réhydratés (boîte 3/1)
- Très fins (boîte 3/1)
- Très fins (boîte 1/2) 

MACÉDOINE DE LÉGUMES
BOÎTE 3/1 

HARICOTS 
- Blancs (boîte 3/1)
- A la tomate (boîte 3/1)
- Rouges (boîte 3/1) 

POIS CHICHES
BOÎTE 3/1 

LENTILLES
BOÎTE 3/1 

TOMATES CONCASSÉES 
- Boîte 5/1
- Boîte 4/4

POIVRONS ROUGES LANIÈRES
CATÉGORIE EXTRA
BOÎTE 3/1

CÂPRES FINES
BOÎTE 4/4

COEURS D'ARTICHAUTS
- 10/14 pc en boîte 4/4
- 10/12 pc en boîte 1/2 

COEURS DE PALMIERS
EN RONDELLES
BOÎTE 4/4

ASPERGES BLANCHES
- 17/24 pc en boîte de 1 kg
- 13/16 pc en boîte de 1 kg 

SEAU MAYONNAISE GYMA
5 kg
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ÉPICES
- Sans conservateurs
- Sans colorants
- Sans allergènes

BOUCHON PRATIQUE
À 3 OUVERTURES

AIL EN PAILLETTES (410 g)
AIL SEMOULE (910 g)
AIL MOULU EN POUDRE (810 g)
ANETH EN FEUILLES (260 g)
ANIS EN GRAINS (660 g) 
BASILIC EN FEUILLES (260 g)
BADIANE (310 g)
BICARBONATE DE SOUDE (200 g)
CANELLE MOULUE (710 g)
CANELLE EN BRANCHES (260 g)
CLOU DE GIROFLE GRAINS (510 g)
CLOU DE GIROFLE MOULU (710 g)
CUMIN EN GRAINS (710 g)
CUMIN MOULU (710 g)
CURRY EN POUDRE (810 g)
CORIANDRE EN GRAINS (410 g)
ESTRAGON (160 g)
FENOUIL EN GRAINES (560 g)
GINGEMBRE MOULU (610 g)
GRAINES MOUTARDE MOULUES (910 g) 
GRAINES DE SESAME DOREES (910 g)
HERBES DE PROVENCE (360 g)
LAURIER EN FEUILLES (110 g)
LAURIER MOULU (510 g)
MARJOLAINE EN FEUILLES (160 g)
MENTHE (110 g)
NOIX DE MUSCADE ENTIERES (910 g)
NOIX DE MUSCADE MOULUES (810 g)
ORIGAN EN FEUILLES (110 g ou sachet 1 kg) 

ORIGAN MOULU (560 g)
PAPRIKA (810 g)
PAPRIKA Qualité Supérieure (810 g 

PAPRIKA PIQUANT (810 g)
PERSIL EN FEUILLES (110 g ou sachet 1 kg) 
PETITS PIMENTS ENTIERS SECHES (110 g) 
PIMENT DE CAYENNE MOULU (660 g)
PIMENT DE CAYENNE ENTIER (260 g) 
POIVRE BLANC EN GRAINS (810 g)
POIVRE BLANC MOULU (810 g)
POIVRE NOIR NE GRAINS (810 g)
POIVRE NOIR MOULU (810 g)
POIVRE ROSE EN GRAINS (410 g)
POIVRE VERT EN SAUMURE (boîte 500 g)
ROMARIN (260 g)
SAUGE (210 g) 
SAFRAN (25 x 1 g)
SUCRE VANILLE (910 g)
THYM (310 g)

                       ou boîte 2,15 kg)

MÉLANGES SPÉCIALES
 

- Paëlla (810 g)                  - Tacos de Poulet (1 kg)  
- Couscous (810 g)             - Barbecue (910 g)      
- Pizza (910 g)                   - Cajun (650 g)        
- Poulet (910 g)                 - Kebab (910 g)
- Escargots (510 g)             - Fajitas (910 g)  
- Ras El Hanout (810 g)     - Tandori (610 g)





ÉPICERIE
SUCRÉE
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MIEL TOUTES FLEURS 
- SEAU 5 kg
- SQUEEZER 500 g 

miel eucalyptus 350 g 
miel de romarin 350 g 
miel de fleur d'oranger 350 g

ANANAS EN TRANCHES
- Au sirop - 50/60 tr (boîte 3/1)
- Au sirop - 12 tr (boîte 4/4)
- Au jus - 50/60 tr (boîte 3/1)
- Au jus - 12 tr (boîte 4/4)
- Au jus - 10 tr (boîte3/4)  

ANANAS EN MORCEAUX
- Au sirop (boîte 3/1)
- Au jus (boîte 3/1) 
- Au jus (boîte3/4)  

PÊCHES AU SIROP
- 25/35 pc (boîte 3/1)
- 6/8 pc (boîte 4/4)  

POIRES (MOITIÉS) AU SIROP
- 25/30 pc (boîte 3/1)
- Boîte 4/4

COCKTAIL DE FRUITS 
- Boîte 3/1
- Boîte 4/4  

COCKTAIL DE FRUITS
TROPICAUX
BOÎTE 3/1 

ABRICOT AU SIROP
BOÎTE 3/1  

MANDARINES EN SEGMENTS 
BOÎTE 3/1  

BIGARREAUX DÉNOYAUTÉS
BOÎTE 4/4  

CERISES VERTES
BOÎTE 4/4  

BROWNIE
KER CADELAC - 1,7 kg

SUCRE OU SUCRE GLACE
SAINT LOUIS 
- 1 kg
- 25 kg
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QUARTIERS D’ÉCORCES 
D’ORANGES CONFITES
Barquette :  - 1 kg 
                    - 2,8 kg

QUARTIERS D’ÉCORCES 
D’ORANGES CONFITES AU SIROP
Boîte métal - 1,05 kg 

LAMELLES D’ÉCORCES
D’ORANGES CONFITES
Barquette : - 1 kg 
                  - 2,5 kg

LAMELLES D’ÉCORCES DE
CITRONS CONFITES
Barquette - 1 kg 

MARRONS GLACÉS
SÉLECTIONS 
- Caissons nus -  2,25 kg
- Caissons sous alu - 2,25 kg

MARRONS GROS CASSÉS
ET/OU PETITS MARRONS
Ballotin - 500 g 

MARRONS AU SIROP  POUR
GLAÇAGE 
Boîte métal : 
- 4 kg
- 1,05 kg

MARRONS AU SIROP  PETIT
CASSÉS MSPC
Boîte métal - 1,05 kg

CRÈME DE MARRONS
Boîte métal - 1 kg 

GOUSSE DE VANILLE

PAIN D'ÉPICES
- 150 g
- 300 g
- Chocolat 150 g BARRE ENERGETIQUES

- Barres Rouges : Coup de fouet, chocolat
noir, guarana et baie de Goji.
- Barres Vertes : Force et énergie,
chocolat blanc, spiruline et pomme.

LANGUETTE PAIN D'EPICES
- 5 ou 10 classiques
- 5 ou 10 glacées





TOURNÉE
 TRANSPORT

MARDI MERCREDI

JEUDI VENDREDI

BESANÇON
ETALANS
VALDAHON
PIERREFONTAINE-LES-VARANS
BELLEHERBE
SAINT-HIPPOLYTE
MAÎCHE
LES PLAINS-ET-GRANDS-ESSARTS
TREVILLERS
DAMPRICHARD
CHARQUEMONT
LE RUSSEY
BONNÉTAGE
NOËL CERNEUX
LES FINS
MORTEAU
VILLERS-LE-LAC 

ORNANS
AMANCEY
ANDELOT EN MONTAGNE
CHAMPAGNOLE
MIGNOVILLARD
BANANS
FRASNES
PONTARLIER
MALBUISSON
LABERGEMENT-SAINTE-MARIE
MOUTHE
MÉTABIEF

ORCHAMPS-VENNES
GUYANS-VENNES
BONNÉTAGE
LE RUSSEY
LES FINS
MORTEAU
GRAND'COMBE-CHÂTELEU
GILLEY

PIERREFONTAINE-LES-VARRANS
SANCEY-LE-GRAND
L'ÎSLE SUR LE DOUBS
CLERVAL
BAUME LES DAMES
PASSAVANT
BREMONDANS
VERCEL
VALDAHON 
PONTARLIER

JE SUIS TITULAIRE D'UNE LICENCE DE TRANSPORT, JE PEUX RÉALISER VOS LIVRAISONS 
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THOMAS GOGUEL
3 rue du gymnase 
25690 Avoudrey

 
tgoguel@gmail.com

06 48 74 23 45
https://thomas-goguel.fr

 
Commandes par SMS ou par e-mail.


